



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Кемерово



После встречи с жителями Кемерово Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание со следственной группой, заслушав доклад о последних результатах расследования гибели людей при пожаре в кемеровском ТРЦ «Зимняя вишня».

Председатель СК России напомнил о первостепенной задаче по установлению фактических обстоятельств пожара, повлекшего человеческие жертвы, и лиц, создавших предпосылки для возникновения пожароопасных условий в торговом центре, что в конечном итоге привело к невосполнимым потерям. Александр Бастрыкин потребовал предельно тщательной работы по выяснению мельчайших подробностей этой трагедии и определению степени причастности всех лиц, имеющих к ней отношение.

В рамках уголовного дела о гибели людей при пожаре уже фигурируют 8 обвиняемых, все они по ходатайству следствия арестованы. Среди них: начальник караула пожарно-спасательной части № 2 федерального государственного казенного учреждения «1 отряд Федеральной



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

противопожарной службы по Кемеровской области» Сергей Генин; управляющая торговым центром «Зимняя вишня» Надежда Судденко, технический директор ОАО «Кемеровский кондитерский комбинат» (компания – собственник ТРЦ) Георгий Соболев; руководитель компании «Системный интегратор», разработавшей и внедрившей систему противопожарной безопасности в ТЦ «Зимняя вишня» Игорь Полозиненко; сотрудник компании «Системный интегратор», непосредственно отвечавший за монтаж и исправность пожарной сигнализации в ТЦ "Зимняя вишня", Александр Никитин и сотрудник частного охранного предприятия, отключивший систему оповещения о пожаре, Сергей Антюшин; экс-начальник инспекции Государственного строительного надзора Кемеровской области Танзилия Комкова; а также генеральный директор ОАО «Кемеровский кондитерский комбинат» Юлия Богданова.

Отмечено, что в рамках расследования уже проведены все необходимые осмотры места происшествия, изъято более 2,5 тысяч предметов, осмотрено более 300 электронных средств видеозаписи, располагавшихся как в самом ТРЦ, так и вблизи него, изучено более 2 тысяч видеозаписей. К настоящему моменту допрошено более 300 лиц. Организована ежедневная работа по выдаче личных вещей и предметов родственникам погибших.

По итогам совещания глава ведомства дал ряд конкретных поручений, скоординировав дальнейшую работу следствия по всем направлениям.

Следственный комитет продолжает сбор и фиксацию доказательств совершенных преступлений, по крупицам восстанавливая картину самой трагедии и всех предшествовавших ей событий. Установив преступные факты, подтверждаемые совокупностью доказательств, следователи дадут объективную правовую оценку действиям каждого причастного лица.

Официальный представитель СКР

С. Петренко

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1217555>